
СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

КОМУ: Яркиной Т.Н., заместителю начальника отдела контрольно­
ревизионной работы и внутреннего финансового аудита

ОТ: Жемчугова В.И., директора ОГКУСО «Центр социальной помощи семье 
и детям Тайшетского района»

О ЧЕМ: о направлении акта проверки

№ б ? # __________ от
на № от

Уважаемая Татьяна Николаевна!

Направляем в Ваш адрес акт плановой документарной проверки 
учреждения территориальным отделом Байкальского межрегионального 
управления государственного автодорожного надзора (Ространснадзор) от 
24.03.2021 года №0245.

По результатам проверки нарушений обязательных требований не 
выявлено.

j

Приложение: на 2 л.

В.И. Жемчугов

исп. Кухарь С.М. 
(39563)2-47-38



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ТРАНСПОРТА
(РОСТР АНСНАДЗОР)

БАЙКАЛЬСКОЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО
АВТОДОРОЖНОГО НАДЗОРА

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Иркутской области
(ТО ГАДН по Иркутской области)

665009, Иркутская область, город Тайшет, «24» марта 2021г.
ул. Горького-9а

АКТ ПЛАНОВОЙ ДОКУМЕНТАРНОЙ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) 

юридического лица 
№ 0245

По адресу: 665009 г. Тайшет, ул. Горького-9а, кабинет №20
На основании Положения о Байкальском межрегиональном управлении государственного 
автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, 
утвержденного приказом ФСНТ от 27.06.2017г. №ВБ-543фс, распоряжения о проведении 
проверки, выданного исполняющим обязанности заместителя начальника управления 
Смирновым Василием Игоревичем от 15.02.2021г. № 0152
была проведена плановая документарная проверка в отношении юридического лица 
Областного государственного казенного учреждения социального обслуживания «Центр 
помощи семье и детям» (ОГКУ СО «Центр социальной помощи семье и детям»)
Дата и время проведения проверки: 01,10,17,24 марта 2021г.
Общая продолжительность проверки: 4/8 (рабочих дней/часов)
Акт составлен Территориальным отделом государственного автодорожного надзора по 
Иркутской области Байкальского МУГАДН 
Лицо проводившее проверку

1. Государственный инспектор Копцев Эдуард Леонидович 
В ходе проведения проверки нарушений обязательных требований не выявлено.

Прилагаемые к акту документы в копиях:
Распоряжение от 15.02.2021г. № 0152-2л., Распоряжение от 18.04.2016г. о назначении директором 
Жемчугова Вячеслава Ивановича-1л., Приказ от 20.07.2020г. о назначении ответственного за выпуск 
автотранспорта на линию Вторушина Евгения Сергеевича-1л., Диплом контролера тех. состояния 
Вторушина Е. С. -1л., Удостоверение от 22.03.2017г о прохождении аттестации по БДД на Фуфыгина 
Вадима Борисовича-1л, Свидетельство о повышении квалификации-1л, аттестационный лист-1л, 
Удостоверения о повышении квалификации медицинских работников в ООО «Институте 
дополнительного образования «Медэксперт» на Жукову С. В., Алюхно К. Ю., Курилович Т. А., 
Кривощекову Е. В., Ананенок Т. В., Хянкина А. А.,Страховые полиса ОСАГО на автомобили-4л., 
диагностические карты-2л., Приказ о разделении рабочего дня от 09.02.2021г. №26К на водителя 
автобуса Иванова А. А.-1л., приказ о закреплении-1л., приказ о материальной ответсвенности-1л., 
водительское удостоверение на водителя Иванова А. А.-1л, мед. заключение Иванова А. А.-1л., договор 
сервисного обслуживания Луидор г. н. С 577ВВ138 с ООО «АвтоВАЗСервис»-5л.,



Журнал учета ПДД-1л, Журнал учета ДТП-1л., журнал учета спец. инструктажей-4л., Документы 
тахографу-Зл., путевые листы за февраль на Луидор -14л.

Подпись лица проводившего проверку:

Государственный инспектор 
территориального отдела 
государственного автодорожного надзора 
по Иркутской области 
Копцев Эдуард Леонидович

^ 'aHcnoPJ':

Э. Л. Копцев

С актом проверки ознакомлены, копию акта со всеми приложениями получили:

Директор ОГКУ СО 
«Центр социальной помощи 
семье и детям» Жемчугов Вячеслав Иванович

зам. директора по АХР Фуфыгин Вадим Борисович


